



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építészmérnöki Kar

Előterjesztő neve és beosztása:

prof. Dr. Alföldi György DLA dékán

Szervezeti egység:

Építészmérnöki Kar

ELŐTERJESZTÉS

a Kari Tanács 2023. május 17-i ülésére

Az előterjesztés címe:

A BME Építészmérnöki Kar
Szegő László Várostervezési Ösztöndíj eljárásrendje

Az előterjesztést véleményezte:

Dékáni Tanács

Kari Gazdasági Bizottság

Tanszékvezetői Értekezlet

Budapest, 2023. május 12.

I.

Az előterjesztés tartalmi követelményei

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

Szegő Vilma 1990. június 28-án kelt Végrendelete IV. (10) pontjában a BME-re 250.000.- USD-t hagyatékról rendelkezett. A hagyatéék felhasználására vonatkozóan az alábbi feltételeket szabta:

„Ezt a hagyatéékot az Egyetem arra használja fel, hogy évenként végző hallgatóknak ösztöndíjat juttasson az alábbi országok egyikének város- vagy területrendezéssel foglalkozó főiskoláin: USA, Anglia, Franciaország, Svédország, vagy Izrael. Az ösztöndíj elnevezése: „Szegő László Várostervezési Ösztöndíj”. Az ösztöndíj élvezőjét minden évben a Műszaki Egyetem Rektora választja ki. Az Egyetem a tőkét és jövedelmét felhasználhatja az ösztöndíj fedezésére.”

A BME Rektora az 1991. szeptember 12-én kelt levelében a fent idézett hatáskörét átruházta az Építészmérnöki Kar mindenkori dékánja személyére.

A Hagyaték összege az Építészmérnöki Karnak nevesítve az egyetem költségvetésében, önálló pénzügyi központon szerepel. Az összeg nyilvántartása HUF-ban történik.

A „Szegő László Várostervezési Ösztöndíj”-at (továbbiakban ösztöndíj) az örökhatályú rendelkezései szerint a BME Rektora ítéli oda. Az Építészmérnöki Kar Tanácsa 2016. november 30-i ülésén elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat módosítás, 25. § (7) pontja értelmében a „Szegő László Várostervezési Ösztöndíjat” (továbbiakban ösztöndíj) a rektor nevében a dékán ítéli oda, a Kari Tanács által elfogadott eljárásrend szerint.

A „Szegő László Várostervezési Ösztöndíj” 2022-ben ismét a Kar rendelkezésére áll!

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE

Az ösztöndíj méltó és szabályszerű módjának kialakítása.

C) VÁRHATÓ HATÁSOK, KÖLTSÉGGIHATÁSOK

Az előterjesztés szerint támogatási forrásokat lehet majd folyósítani Kar hallgatóinak.

D) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

Az előterjesztés kapcsolódik 2023-as év belső költségvetéséhez.

E) MELLÉKLETEK

1. Szegő László Várostervezési Ösztöndíj eljárásrendje

II.

Határozati javaslat

A Kari Tanács elfogadja a Szegő László Várostervezési Ösztöndíj eljárásrendjét.

Kérjük a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2023. május 17.

Dr. Alföldi György DLA dékán,